

UKOJBHAJ XIISHB

Газета МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар № 9 2023-2024 учебный год



День Победы — праздник победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года и ежегодно отмечается 9 мая. В честь этого великого праздника в школе проходит ряд мероприятий, посвящённых Дню Победы.

8 мая учащиеся МБОУ СОШ 94 приняли участие в гражданскопатриотической акции "Я горжусь". С честью и гордостью ребята несут Вахту памяти Героя Советского Союза Ивана Рослого. Мы помним, мы гордимся!

В МБОУ СОШ №94 прошло мероприятие «Помним сердцем...», посвященное празднику - Дню Победы, под руководством советников директора по воспитанию.

Необходимо было напомнить учащимся о значимости сохранения и передачи памяти о тех, кто отдал свои жизни за наше будущее!

особо трогательное выступление представили ребята из 2 «О» класса, инсценировав песню «О той весне».

Важно помнить и уважать подвиги предков! Благодаря их отваге, над нашими головами всегда чистое голубое небо!







Учащиеся нашей школы под руководством советника директора по воспитанию в преддверии Дня Победы написали письма добра для военнослужащих — участников специальной военной операции. Простыми и искренними словами, которые необходимы сейчас воинам, ребята в своих письмах выразили благодарность тем, кто защищает страну на передовой. Пожелали успешного выполнения боевых задач и возвращения домой живыми и невредимыми.

6 мая, на занятиях цикла «Разговоры о важном» на тему «День Победы. 80 лет со дня освобождения Севастополя и Крыма от немецко-фашистских захватчиков» прошли беседы, обсуждения видеосюжетов, рассказы семейных историй об участниках Великой Отечественной войны. День Победы — особый праздник для нашей страны, это праздник памяти, чести, достоинства, праздник слёз радости и скорби одновременно. Ежегодно 9 мая мы вспоминаем о великих сражениях Великой Отечественной войны, о мужестве и героизме воинов-освободителей, отдавших свои жизни за жизнь и свободу будущих поколений.







Учеба, одноклассники, учителя — все осталось позади и детство тоже — далекое, веселое и доброе... Последний звонок в школе — это первый звонок во взрослую, нелегкую и серьезную жизнь! Всем, кто причастен к этому важному событию в жизни — желаем благополучия, радости и, больших успехов на жизненном пути! Пусть не розами будет усыпан путь, но выпускники теперь взрослые, сильные и мужественные люди — все пройдут и преодолеют с честью! В добрый путь, дорогие друзья! 25 мая 2024 года в МБОУ СОШ №94 состоялась торжественная линейка, посвященная этому важному событию!

Директор школы Попова Ирина Владимировна, гости, родители и школьные учителя поздравляли выпускников, говорили теплые и трогательные слова, давали напутствие перед вступлением во взрослую жизнь.

На линейке были награждены грамотами отличившиеся выпускники, которые показали высокие результаты на олимпиадах. Мы гордимся каждым из них!

Наши маленькие школьники подарили на память выпускникам «Самолетики будущего» с теплыми словами и пожеланиями.

Талантливые ученики нашей школы подготовили для выпускников вокальные и танцевальные выступления. Наиболее трогательным моментом было исполнение выпускниками школьного вальса. Эта давняя традиция наполнила наше мероприятие теплотой и незабываемыми эмоциями, ещё раз напомнило о прощании с детством и такими чудесными школьными годами!

Мы уверены, что выпускники нашей школы будут ярко и успешно освещать свой путь знаниями, полученными за школьной партой, достигая своих целей и одерживая победы во взрослой жизни! Пусть удача всегда будет на их стороне, а память о школьных годах и школьной дружбе навсегда останется в сердцах!

В добрый путь, дорогие наши выпускники!







25 мая у выпускников 11-х классов нашей школы прошел последний классный час. Ребята с улыбкой вспоминали, как все начиналось много лет назад — с первого звонка, знакомства с одноклассниками, своим первым учителем, с первого урока и первого домашнего задания. И как быстро пролетело это школьное детство, наполненное учебой, дружбой, забавными приключениями и незабываемыми моментами. В этот день ностальгии и радости, выпускники пожелали друг другу только самого лучшего в новом этапе жизни. Они выразили благодарность учителям за их терпение, заботу, учение и мудрость, которые им были переданы. Мы тоже желаем нашим дорогим выпускникам огромных успехов, свершений, веры в свои силы и мечты. Пусть каждый шаг на их пути быть удачным, пусть сердце наполнится радостью, а ум — знаниями!

В нашей школе прошла выставка рисунков «Поклонимся великим тем годам...», посвященная Дню Победы. В конкурсе приняли участие учащиеся начальной школы. Рисунки получились разнообразными, но во всех них отражалась благодарность, глубокое уважение к людям, победившим в войне 1941-1945гг. Детские рисунки По войне – это продолжение памяти о наших дедах и прадедах, это благодарность за нашу жизнь. Мы живы, пока мы помним!

В нашей школе эта неделя началась с особого события – подготовки ко Дню Победы, одному из самых важных праздников в истории нашей страны.

Главным событием стал смотр строя и песни - «Равнение на Победу». 6 мая первыми к участию в мероприятии приступили учащиеся начальной школы – наши маленькие патриоты, которые с Таким энтузиазмом поддерживают традиции и чтут память о великой победе. Их участие в событии придает особый смысл и символизирует передачу памяти и уважения к ветеранам и героям Великой Отечественной войны!





Завершением торжественного мероприятия стало проведение «Бессмертного полка». Все присутствующие с большим желанием внесли свой вклад в сохранение вечной памяти о героях войны.

Память о героическом прошлом нашей страны не угаснет, и каждый из нас обязан сохранять этот огонь в сердце, чтить и помнить каждого героя, кто стоял на защите нашей Родины. Никто не забыт, ничто не забыто!

7 мая в МБОУ СОШ №94 в мероприятии «Равнение на Победу» было вовлечено среднее звено школы, что придавало еще большую мероприятиям. значимость праздничным Учащиеся 6, 7 и 8-х классов активно приняли участие в событии, демонстрируя свое патриотическое чувство и глубокое уважение к героям Великой Отечественной войны. Все участники проявили себя как настоящие патриоты, готовые почтить память о тех, кто сражался

за нашу страну в тяжелые годы войны!





7 мая в нашей школе продолжилось торжественное мероприятие "Равнение на Победу". На этот раз обязательное участие в нем приняли учащиеся 5, 9, 7 «А», 7 «Б» и 10 классов.

Участники мероприятия продемонстрировали не только свое мастерство в исполнении строя и песни, но и глубокое патриотическое чувство, уважение к истории своей страны и героям Великой Отечественной войны. Все присутствующие поняли важность сохранения и передачи памяти о подвиге предков, которые отдали свои жизни за будущее нашей страны!

8 мая в МБОУ СОШ №94 прошла **торжественная линейка,** посвященная Дню Победы. В этот важный день в нашей школе собрались не только учащиеся и педагоги, но и особые гости участники специальной военной операции, которые напомнили всем присутствующим о важности сохранения памяти о героических подвигах в годы войны!

Ученики нашей школы в этот знаменательный день выступили с трогательным выступлением, символизирующим вечную память о тех, кто не побоялся пролить свою кровь за Родину!

Ключевой момент линейки - это торжественное награждение классов, эчьи учащиеся отличились на смотре строя и песни «Равнение на

[□]Победу»!





мая каждый год отмечается День детских общественных объединений, но в истории нашей страны этот день всегда был связан

с празднованием Дня пионерии. В этот день пионеры и вся школьная общественность отмечали свои достижения, вспоминали историю 🗏 создания детской организации.

> В нашей школе также были проведены мероприятия, посвященные дню пионерии. На традиционной линейке поднятия флага было отмечено, что традиции пионерии живы и продолжают существовать в рамках проекта "Российское движение детей и молодежи". Учащиеся узнали об истории становления пионерского движения, о ценностях и идеалах на классных часах.



Также в школе прошел кинолекторий, посвященный пионерии, под руководством советников по воспитательной работе. Были показаны фильмы о пионерах, их подвигах и идеалах, а также обсуждалась роль пионерского движения в жизни детей и молодежи! В этот день каждый ученик школы вспомнил о том, что значит быть [членом пионерского отряда - быть готовым помогать, быть сильным и 🔄 ответственным. «Будь готов! Всегда готов!» - это девиз, который всегда напоминает нам о важности дружбы, справедливости и уважения к окружающим!

В МБОУ СОШ №94 прошел кинолекторий, под руководством советника директора для учащихся 7-8 классов, посвященный 1 мая празднику весны и труда. Учащиеся с интересом просмотрели документальный фильм "Космическая династия Волковых", 🗉 рассказывающий о первой в мире семейной династии космонавтов.

В фильме было показано, что отец и сын - герой Советского Союза Александр Александрович и герой России Сергей Александрович Волковы провели в общей сложности более двух с половиной лет в космосе.

Кинолекторий стал не только увлекательным развлечением, но и возможностью для учащихся получить новые знания и вдохновение. Он помог им по-новому взглянуть на космонавтику и подчеркнуть [важность труда для достижения высот.

24 мая отмечается День славянской письменности и культуры, который связан с именами святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Эти выдающиеся деятели считаются первыми создателями славянского алфавита. Благодаря их труду возникла письменность, которая стала основой письменности многих славянских народов, послужила толчком для развития культуры на славянских землях.

Кирилл и Мефодий создали славянское письмо и перевели богослужебные тексты на славянский язык. Благодаря их усилиям славянская культура и литература получили развитие.

В честь этого события советник директора провела тематический интерактивный урок для учащихся. На уроке ребята познакомились с жизнью и деятельностью Кирилла и Мефодия, изучили первые = славянские алфавиты – глаголицу и кириллицу, и даже попробовали написать некоторые слова с использованием букв глаголицы. А лингвистическая игра вызвала неподдельный интерес у ребят

Празднование Дня славянской письменности и культуры является возможностью глубже понимвть и уважить богатое культурное

наследие своего народа!





В рамках проекта «Поколение **ZOЖ**. Дети», 3 мая в МБОУ СОШ№94 ,был проведен открытый урок от Волонтёров-Медиков отряда «Феникс» в 6 «З» классе.

тему: «Профилактика 2 Ребята провели открытый урок табакокурения».

Рассказали о том, какие бывают последствия курения, о том, как = негативно вредная привычка курения действует на весь организм.

Показали на интерактивной доске сравнение здорового организма человека, и человека, который злоупотребляет курением. Дети внимательно слушали волонтёров, задавали интересующие их вопросы по теме. Проводили открытый урок ученики 9 «А» класса и 8 «Г» 📛 класса.

Главный редактор: Лихонина Е. В. Тираж 10 экземпляров. МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Май 2024г.